

公款消费 发现一起查一起

菏泽严查双节期间不正之风,市民可拨打举报电话5310259

本报菏泽9月3日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁静) 3日,记者从菏泽市纪委获悉,为保障全市人民过一个风清气正的中秋和国庆佳节,市纪委、市监察局发出文件,要求党员领导干部做到节日期间拒收礼、不吃请、不请吃,刹住公款送月饼、送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,并公布了举报电话。

近日,菏泽市纪委专门发出《关于严格执行纪律 纠正中秋国庆节期间不正之风的通知》,该通知要求,双节期间,严禁任何部门、单位用公款送月饼送节礼、土特产品或有价证券;严禁索要、低价购买、接受下级部门和单位土特产及其他产品;严禁用公款大吃大喝、互相宴请和进行高消费娱乐活动;严禁滥发津贴、补贴、奖金和纪念品;严禁公

车私用、用公车接送子女上学;严禁公款旅游;严格财经纪律和财务管理,严格控制公务支出,削减一切不必要开支。

“双节期间六个严禁是一定要落实的,各级纪检监察机关下一步将会采取日常性监督和阶段性检查、明察和暗访相结合的形式,对这种不正之风加大查处力度。”菏泽市纪委党风廉政室相关负责人告诉记者,对有令不行、有禁不止,“上有政策,下有对策”、顶风违纪的党员干部,发现一起,处理一起,决不姑息。

据介绍,8月21日,中央纪委召开常委会议,传达学习习近平总书记重要批示,对纪检监察机关严格执纪执法,发挥监督作用作出部署。

8月26日,省纪委召开视频会议,对进一步落实中央八项规定精神,纠正“四风”进行专题部署。市委书记于晓明听取了市纪委贯彻落实省纪委视频会议精神汇报,要求全市各级纪检监察机关强化监督检查,严肃处理顶风违规违纪的单位和人员。

同时,对拨打举报电话进行实名举报的案例,将会优先办理,及时回复,对违纪行为,铁面执纪,严格追究。菏泽市纪委举报电话:0530-5310259。

看望孤寡老人

9月3日下午1点左右,菏泽市开发区佃户屯办事处敬老院内很是热闹,一个个老人激动不已,原来是省民政厅厅长孙建功来看望住在这里的孤寡老人。“在这住的还习惯吗?”孙建功跟老人们握手并问候,并专门查看了老人居住、娱乐以及就餐的场所。据了解,此次来菏,孙建功还探望了包村困难群众并考察了其他各县区的养老机构。

本报记者 周千清 摄影报道



市长质量奖开评

本报菏泽9月3日讯(记者 董梦婕) 3日,记者从相关部门获悉,菏泽第三届市长质量奖入围名单已公布,共受理了21家企业、10名个人申报,目前评选进入社会满意度调查测评阶段,市民可在9月16日通过网络、短信、语音等方式投票。

菏泽市市长质量奖作为菏泽市政府设立的最高质量奖项,目前已成功评选两届。奖项授予为菏泽质量强市工作做出突出贡献的组织和个人。

目前进入第三届菏泽市市长质量奖的企业和个人进行社会满意度调查测评阶段,市民可在9月16日18:00前,通过网络、短信、语音等方式,评选出最信赖的、认为质量水平最高的3家企业和为推进质量强市做出突出贡献的2名个人。

投票方式分为:网络投票(请登录中国菏泽网http://www.heze.cn)、短信投票(编辑参评单位、个人编号,如为编号37701企业投票,则编辑短信“37701”发送到1062878210)、电话投票(拨打16893297,按语音提示,输入参评单位a、个人编号进行投票)和邮寄《菏泽日报》8月28日刊登的选票方式投票。

发放燃油补贴

9月3日,菏泽市区燃油补贴开始发放。据了解,出租车发放补贴时间为3日至16日,城乡客运车为17日至20日。菏泽市区共有1315辆出租车,每辆车补贴11565元;210辆城乡客运车,每辆补贴35787元。今年出租车燃油补贴每辆比去年提高2585元,城乡客运车比去年每辆提高5387元。

本报记者 王保珠 摄影报道



“瘦肉精”生猪一律作无公害处理

菏泽开展专项“瘦肉精”整治,对非法添加瘦肉精行为零容忍

本报菏泽9月3日讯(记者 董梦婕) 2日,记者从菏泽市商务局获悉,为杜绝瘦肉精通过饲料、兽药等食品源头环节进入餐桌,菏泽市商务局在加强日常监管的同时,在全市范围内开展“瘦肉精”专项整治,非法添加“瘦肉精”生猪将严格作无公害处理销毁。

据悉,为严厉打击非法使用“瘦肉精”等违禁药品的违法行为,确保生猪产品质量安全,根据《菏泽市人民政府办公室关于开

展“瘦肉精”专项整治工作的通知》要求,菏泽市商务局决定在全市范围内开展“瘦肉精”专项整治行动。

行动要求,各县区商务主管部门结合实际,于8月28日至31日分别制定实施方案,使屠宰企业从业人员充分认清开展“瘦肉精”专项整治活动的重要意义,提高积极性和自觉性。9月1日至15日,将在辖区和监管范围内全面开展生猪定点屠宰厂(场点)屠宰含

“瘦肉精”、注水或注入其它物质生猪等违法行为的排查,加强检查生猪定点屠宰厂(场点)肉品质量安全制度落实情况;稽查组将在9月16日至20日对县区整治工作情况检查验收,对工作开展好的县区进行表扬,对工作开展差的县区通报批评。

此次专项行动中,严把生猪出厂(场点)关,屠宰企业要严格执行生猪进场查验,生猪来源和生猪产品流向登记、肉品品质检验,产

品召回、无害化处理等肉品质量安全制度,要如实记录检测结果并建立档案,瘦肉精抽检不合格的生猪必须实施无害化处理。

还将联合公安、畜牧、工商、质检等执法部门,加强私屠滥宰高发时段和地域的巡查,严厉查处私屠滥宰、冒用或者使用伪造定点屠宰证书和标志牌的行为,彻底捣毁私屠滥宰窝点。对查获的违法分子依法给予严厉处罚,涉嫌犯罪的,及时移送公安机关查处。

菏泽市商务局相关负责人表示,针对很多市民谈之色变的瘦肉精,将以养殖环节为重点,加强日常监管与专项整治,建立“瘦肉精”监管长效机制,已经与各县区商务主管部门签订“承诺书”,明确监管责任,对发现屠宰含“瘦肉精”、注水或注入其它物质的生猪等违法行为的屠宰企业,立即责令停业整顿并进行处罚,涉嫌犯罪的坚决依法移送公安机关查处。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 菏泽市府东街171号 齐鲁晚报·今日菏泽编辑部



悦品书香 启迪梦想